



中共淮安市淮安区委主办 淮安区报社承办

2018年11月17日 星期六 戊戌年十月初十

第2582期 总65882



淮安凡之最远大住工于去年5月18日开工建设,到今年5月18日历时一年,正式投产。一期设备总投资1.03亿元,装备5条标准PC生产流水线,1条钢筋自动化生产线。目前业务范围已经覆盖淮安、扬州、盐城、宿迁、徐州、南京等地,签约生产项目4个,合同额达1亿元,正在推进的生产项目有13个。
王丹 摄

淮安苏食肉品有限公司

依托高科技打造从冷鲜肉到“深夜食堂”菜

本报讯 近年来,淮安苏食肉品有限公司不断加大投入,依托高科技,着力打造从冷鲜肉到“深夜食堂”菜,增强了产品市场竞争力和覆盖面,成为长三角地区最负盛名的肉品加工生产企业。

从菜场走向餐桌

步入苏食的生产车间,就会被其现代化生产场景深深震撼。在机器的奏鸣下,畜禽肉被分切整齐如骰子,滚入极寒之链的下一环。车间的另一头,一只只金黄的小排从锅中“出头”,在和卤汁、配菜完美配比之后,静待送往餐桌。这里,是淮安苏食肉品有限公司投资2.5亿元打造,全国最先进的肉类中央厨房生产线之一。

在这里,一个显而易见的变化是“从生到熟”。一个后腿、一条大排,被进一步分切成为肉丁、肉片、肉块……这样处理的产品叫做分切品。机器切割比人工的更规范、标准,且效率更高、成本更低,帮助消费者免去了切割等前道处理加工过程。因此,“从生到熟”一度是苏食的大卖点。

更令人耳目一新的做法是,在分切品基础上,苏食还制作腌制好的牛排、调理好的饺子馅,消费者买回家只需简单加工就能食用。这种调理产品也成为苏食热销的新产品,它暗含着企业的核心战略理念,即餐饮企业的服务再升级。

眼下火爆的中式菜肴则是苏食产品创新的另一种“打开方式”。他们给这类快速制作的宴席菜肴命名为“苏食一桌菜”,雪菜炒肉丝、老母鸡汤等大菜都能在这条产品线上制作出来。“便利

紧扣工作主线 突出重点重抓 朱桥镇实现综合实力新跃升

习近平新时代中国特色社会主义思想
在 指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯 (记者 严曼曼 通讯员 卢佳永)

今年以来,朱桥镇紧扣“发展、稳定、民生、党建”的工作主线,主攻项目、强化招引、做优载体、保障民生、创新党建,各项工作取得新业绩,实现了朱桥综合实力新跃升和整体工作新进位,推动了“实力朱桥、富裕朱桥、美丽朱桥、和谐朱桥”的高水平建设。

主要经济指标稳中快进。2018年,该镇预计实现工业销售13.56亿元、利税6740万元,分别占年目标任务的112%和126.3%,其中可实现列统企业开票销售6.2亿元、入库税收2623万元,分别占年目标任务的106.8%和120.3%;实现招商引资到位资金12960万元,占年目标任务的108%;实现财政公共预算收入2720万元,公共财政预算收入上划数2370万元,分别占年目标任务的107.9%和114.3%。

招商和项目建设持续突破。今年该镇新签约项目11个,其中新引进签约投资2000万元以上重点项目7个,分别是优速快递、华淮建材、厚荣电子、美欣塑胶、亿隆羽绒、优耐德纺织和美欣机电等项目;新开工项目5个,分别是亿隆羽绒、优耐德纺织、辉鸿高分子、依莱欣服饰和浩天宇羽绒等项目;计划竣工项目6个,分别是鸿富瀚科技、亿隆羽绒、优耐德纺织、辉鸿高分子、依莱欣服饰和浩天宇羽绒等项目;有价值重点信息2个,分别是总投资1.6亿元的上海华明电力项目和总投资1.5亿元的乐享电子项目。今年,该镇已经成功引进总投资2000万美元的优速快递项目,实现了亿元项目的新突破,为工业

经济大发展积蓄了后劲。

乡村振兴快速推进。该镇积极实施乡村振兴战略,共落实财政“一事一议”奖补项目7个,涉及7个村(居),总投资219.3万元;绿化工作全镇共植树360亩,完成了朱季路和南三支、北四支绿化示范带建设;结合省投市投农业综合开发项目建设,该镇农田水利共疏浚沟渠917条,完成土方564.2万方,并新建桥涵闸等水利配套建筑物780余座;实施了高效设施农业项目7个,围绕“一带四园”的农业发展思路,快速推动土地流转,全面打造了朱桥“一村一品”的高效农业发展格局。

脱贫攻坚工程高效实施。该镇围绕“扶好组织强引领、建强项目带致富、改善民生促发展”的工作要求,强势推动扶贫开发工作的高效开展,共实施了总投资1060万元的7大类11个扶贫项目,石塘村、孙杨村和新华村3个省定经济薄弱村均已提前实现了新“八有”目标。石塘村高质量开展“党建引领、一点五试”农村综合改革试点项目,提升了农村党建引领和产业扶贫新水平,并为全区农村脱贫、富民、壮村,提供了一条可复制的乡村振兴之路。

城镇化建设取得新进展。该镇坚持镇区“北扩东进西联”的发展方向,重点实施了三项重点工程。镇村道路升级改造工程,先后投资220万元,对北二支、南二支和盐矿路等道路维修改造,建成了朱桥交通循环的大动脉;整体形象提升工程,按照全国文明城市创建标准和要求,积极实施集镇绿化、美化、亮化、硬化和净化“五化”工程,着力扮靓朱桥集镇,增强该镇对外引力;集镇管理创新工程,积极调优配强集镇管理队伍,加大城镇管理执法装备完善配套,着力提升集镇建管水平。

我区7家农民合作社入选省级示范社

本报讯 11月12日,省农业农村厅公布335家农民合作社为2018年江苏省农民合作社示范社,我区锐农农机专业合作社、土芳农机专业合作社、永贵农机专业合作社、田之源花木专

业合作社、领湖水产养殖专业合作社、创联种植农民专业合作社联合社、马超农机专业合作社等7家农民合作社入围。

送温暖 献爱心



11月15日,2019年全区“送温暖·献爱心”慈善捐赠动员会在区公共卫生服务中心三楼会议室召开,区长施恩佩,区委副书记、常务副区长颜复,副区长、区公安分局局长陈明中,区慈善总会会长王国权参加动员会。

我区“送温暖、献爱心”元旦慈善一日捐活动,已经持续开展了11年,累计募集善款1.34亿元,救助困难人员5万多人,在安老、助孤、扶贫、济困、助学以及临时救助等方面发挥了重要作用,有效化解了政策层面无法解决的许多矛盾难题,有力促进了人与人之间的和谐相处,有效实现了城与乡之间的协调发展,让人民群众更有获得感、安全感和幸福感。

施恩佩指出,慈善事业是一项全民的事业。大力发展慈善事业,广泛普及慈善文化、弘扬慈善精神、宣传慈善典型,激发社会各界参与慈善事业的热情,对构建社会主义和谐社会具有十分重要的意义。全区上下必须认真开展好这项工作,充分展现全区广大党员干部职工的惠民情怀,展现古城淮安新时代、新作为、新风貌、新业绩。

就做好2019年慈善捐赠活动,施恩佩要求,要提升认识,增强行动自觉。慈善事业是弘扬崇德向善的重要方式,是促进社会和谐的重要抓手,是实现精准脱贫的重要保障,各级党员干部、机关单位职工、社会各界人士要积极弘扬中华民族传统美德,全面提高慈善意识,积极参与慈善事业,扎实开展慈善活动,让慈善事业成为做公益、献爱心、传美德的重要方式。要多措并举,汇聚组织合力。要宣传有力,结合文明城市创建工作,充分利用电视、报纸、大屏幕、标语等载体,扎实搞好宣传推广工作,全面普及慈善理念,让慈善活动、先进事迹、宣传信息“人人皆知”,全力营造慈善活动氛围,让更多的集体单位、个体代表和社会阶层主动参与慈善事业,把“一日捐”办成顺民心、合民意的善行善举。

施恩佩强调,各责任单位要立足讲政治、顾大局、惠民生的高度,严格按照职责分工,相互配合,密切协作,全力将各项任务落实到位,确保元旦现场集中捐赠活动圆满成功。要程序规范,认真吃透相关法规精神,依法开展募捐活动,并严格按照上级的规定和程序,将善款用于困难群众的救助,自觉接受审计和群众监督,确保善款使用公开透明、用得其所、见到实效。要强化组织统筹,扎实抓好各单位募捐工作的指导、协调、督促和推进,同时,尽早谋划,提前安排,抓好调查摸底,制订救助计划,实施精准救助,真正把有限的善款用在“刀刃”上。要强化责任落实,各镇(街道)、各部门单位要切实加强组织领导,不断完善推动慈善事业发展措施,充分激发机关党员干部慈善捐赠的积极性。要强化社会参与,企业家要继续更加主动、更加勇敢地承担起社会责任,积极投身慈善事业,提升自身社会价值,为社会和谐发展多做贡献。

颜复对过去一年全区慈善募捐情况作了总结回顾,就2019年“送温暖·献爱心”慈善捐赠活动发出了倡议。

区烟草专卖局率先捐赠9万元

本报讯 11月16日,全区“送温暖·献爱心”活动动员大会第二天,区烟草局委派专人到区慈善总会捐款9万元,成为全区首家参与2019年元旦“慈善一日捐”的单位。

近年来,区烟草专卖局积极参与慈善等社会公益事业,每年年底向上级呈报年度计划时,都将慈善等公益项目列入重点内容,争取主管部门支持。在他们的努力下,慈善捐款由2017年的2万元上升到今年的8万元,2019年又增加到9万元。

(迟轩 孙士芹)

让慈心善举成为每个人的自觉行动

本报评论员

11月15日,我区对开展2019年“送温暖·献爱心”活动进行了动员部署,11月16日,区烟草专卖局的干部职工就率先行动,第一家向区慈善总会送上了9万元的慈善捐款,揭开了“慈善一日捐”的序幕。我们希望社会各界立即行动起来,迅速投身到2019年“送温暖·献爱心”活动的热潮中来。

大力发展慈善事业,是调动社会资源解决困难群众生产生活问题的一条重要途径,对于促进城乡之间、地区之间、民族之间的和谐发展,促进人与人之间的和谐相处,最终实现全体中国人民的小康,具有重大的意义和作用。

近年来,我区的慈善事业虽然取得长足进步,对改善社会困难群体的生存状况,促进社会和谐稳定和公平正义发挥了积极作用,但仍任重道远。据不完全统计,全区现有城乡低保对象16376户、34049人;低保户内残疾人5243人;另外还有患白血病、尿毒症等因病因灾致困的群众近万人。根据《慈善法》和《江苏省慈善条例》及民政部对全国爱心城市要求和考核指标,目前我区仍有较大差距。

促进慈善事业发展,是民间的事业,也是我们政府及政府部门义不容辞的职责。从工作职责出发,一方面要做好减法,无论是落实减免税政策,还是鼓励兴办慈善组织,都要求政府部门简化程序、做好服务;另一方面要做好加法,加强对慈善组织和慈善活动的监督管理,让慈善组织募捐活动、财产管理、信息公开更加规范,用法治涵养慈善组织的公信力。明确政府与慈善组织的角色定位,实现良性互动、相得益彰,就能为慈善事业发展注入不竭动力。

慈善事业是一项社会性事业。慈善事业的健康发展,有赖于慈善组织和社会各界的共同努力,既需要慈善组织严格规范行为、强化行业自律、加强信息公开,也需要每个单位、每个组织、每一个人都能传递爱心、参与慈善。

慈心为人,善举济世。让我们每个人的爱心充分涌流,让宝贵的慈善资源在扶贫济困中得到充分利用,让发展成果更多更公平惠及全体人民,让我们以实际行动参与慈善捐赠,引领慈善风尚,倡导人间真情,为建设“幸福和谐首善区”再作新贡献。

值班总编 季文 责编 杨文龙 版式 丁颖

地址: 镇淮楼东路78号
网点遍及全国
咨询服务: 051785917401
监督服务: 051785913230